



Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova – Studenci
88323 Studenci, tel. 039/844-261
Župnik 063 349-201

Svete mise: nedjeljom: župna crkva: 8:00 i 11:00,
Zvirovići i Stubica: 9.30 (osim prve nedjelje)
Radnim danom:
svetište: uglavnom jutarnja Misa u 7.30



ŽUPNE OBAVIJESTI

Iduće nedjelje, 15. ožujka, svete Mise slaviti ćemo u svetištu u 8 i 11, te u Zvirovićima i Stubici u 9.30.

Križni put. Kroz korizmene petke obavljat ćemo pobožnost križnoga puta u 17.00 sati nakon čega slijedi sveta Misa. Pozivamo sve vjernike da dođu i potaknu svoju djecu da i oni sudjeluju u križnome putu, kako bismo s Isusom proživljavali njegovu otajstvenu muku.

Kroz korizmene petke kupit ćemo lemuzinu za najpotrebnije.

Roditeljski sastanak za roditelje krizmanika je u utoraku 18 sati. Molimo sve roditelje krizmanika da se odazovu kako bi se odgovorili o osnovnim stvarima za svetu krizmu.

Roditeljski sastanak za roditelja prvopričesnika je u srijedu u 18 sati. Molimo sve roditelje da se odazovu kako bimo se dogovorili o osnovnim stvarima koje se odnose na prvu svetu pričest njihove djece.

Iduće subote u 18 sati imat ćemo predavanje za članove *Novog srca*, za sve mlade i za krizmanike koje će održati *don Ivan Marčić*, župni vikar župe sv. Ivana u Mostaru. Pozivamo sve mlade da se odazovu, a krizmanici su obavezni doći jer im to spada u program za krizmu.

Žrtve Drugog svjetskog rata. Molimo da nam se donesu podaci o žrtvama Drugog svjetskog rata o čemu je napisano u unutaršnjoj stranici. Nemojte formulare davati djeci, nego ih sami donesite. Ako dijete nešto upitamo u vezi sa žrtvom, mjestom ili nečim drugim, ono ne zna reći.

Očistimo Studenčicu! Sportska udruga ribolovaca "Studeneci" iz Studenaca počela je sa čišćenjem Studenčice. Očišćeno je dio vrela i oko Matanove mlinice. Namjera je očistiti cijelu Studenčicu do ušća, tj. do ulijavanje u Trebižat. Čišćenje je svake subote u 8 sati dok se cijeli tok rijeke ne očisti. Pozivamo sve, tko god može da se pridruži. Studenčica je naša zajednička, pa bi je trebali čuvati, štiti i čistiti. Svatko tko dođe neka ponese nekakvu alatku: vile, gvozdene grablje, kosjerić, sjekiru, motorku pilu i slično. Zaista je sramota što se sve dosada pronašlo u rijeci, što smo izbacivali iz svojih kuća da bismo se toga riješili a rijeku onečistili i zagadili. Izgleda da nam je Studenčica služila kao kanta za smeće u koju smo sve ubacivali. Kada se sve očisti bit će određen i stalni čistač koji će redovito održavati rijeku. Namjera je u Studenčicu ubaciti i nešto ribe kako bi se održao riblji fond rijeke. Sve vas pozivamo da čuvamo svoju rijeku, da je ne onečišćujemo, da ne bacamo razne otpatke u nju, jer ona nije rijeka za otpad, ona nije smetlište, nego neka nam služi za ponos i neka bude ogledalo naše kulture. **Stigao je** novi broj *Crkven an kamenu*. Nek apretplatnici preuzmu svoje brojeve.

ČITAČI - NEDJELJA, 15. 3. 2015.

Svetište - 8.00:

Viktorija Bošnjak, David Miličević

Svetište - 11.00:

Bernard Lauc, Marieta Petković

Zvirovići - 9.30:

Ilija Penava, Katarina Dragičević

Stubica - 9.30:

Slavica Jelčić, Mateja Pehar

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



Župni list



Tjedno glasilo župe Studenci

Godište VI. ♦ br. 10/2015 (262) ♦ 8. ožujka 2015. ♦ Liturgijska godina - B

III. KORIZMENA NEDJELJA

«Ne činite od kuće Oca mojega kuću trgovačku!«



Čitanje Knjige Izlaska

U one dane: Bog izgovori sve ove riječi: »Ja sam Gospodin, Bog tvoj, koji sam te izveo iz zemlje egipatske, iz kuće ropstva. Nemoj imati drugih bogova uz mene. Ne uzimaj uzalud imena Gospodina, Boga svoga, jer Gospodin ne oprašta onome koji uzalud izgovara ime njegovo. Sjeti se da svetkuješ dan subotni. Poštuj oca svoga i majku svoju da imadneš dug život na zemlji koju ti daje Gospodin, Bog tvoj. Ne ubij! Ne učini preljuba! Ne ukradi! Ne svjedoči lažno na bližnjega svoga! Ne poželi kuće bližnjega svoga! Ne poželi žene bližnjega svoga; ni sluge njegova, ni sluškinje njegove, ni vola njegova, ni magarca njegova, niti išta što je bližnjega tvoga!«

Riječ Gospodnja!

**PSALAM
Gospodine,
ti imaš riječi života vječnoga!**

*Savršen je zakon Gospodnji,
dušu krijepi;
pouzdan je svjedočanstvo Gospodnje,
neuka uči.*

*Prava je naredba Gospodnja,
srce sladi;
čista je zapovijed Gospodnja,
oči prosvjetljuje.*

*Neokaljan strah Gospodnji,
ostaje svagda;
istiniti sudovi Gospodnji,
svi jednako pravedni.*

*Dragocjeniji od zlata,
zlata čistoga;
sladi od meda,
meda samotoka.*

**Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla
apostola Korinćanima**

Braćo: Židovi znake ištu i Grci mudrost traže, a mi propovijedamo Krista rassetoga: Židovima sablazan, poganima ludost, pozvanima pak – i Židovima i Grcima – Krista, Božju snagu i Božju mudrost. Jer ludo Božje mudrije je od ljudi i slabo Božje jače je od ljudi.

Riječ Gospodnja!

*Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga
Sina Jedinorođenca;
tko god u njega vjeruje, ima život vječni.*

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

Blizu bijaše židovska Pasha. Stoga Isus uzide u Jeruzalem. U Hramu nađe prodavače volova, ovaca i golubova i mjenjače gdje sjede. I načini bič od užeta te ih sve istjera iz Hrama zajedno s ovcama i volovima. Mjenjačima rasu novac i stolove isprevrta, a prodavačima golubova reče: »Nosite to odavde i ne činite od kuće Oca mojega kuću trgovačku.« Prisjetiše se njegovi učenici da je pisano: Izjeda me revnost za dom tvoj. Nato se umiješaju Židovi i upitaju ga: »Koje nam znamenje možeš pokazati da to smiješ činiti?« Odgovori im Isus: »Razvalite ovaj hram i ja ću ga u tri dana podići.« Rekoše mu nato Židovi: »Četrdeset i šest godina gradio se ovaj hram, a ti da ćeš ga u tri dana podići?« No on je govorio o hramu svoga tijela. Pošto uskrсну od mrtvih, prisjetiše se njegovi učenici da je to htio reći te povjerovaše Pismu i besjedi koju Isus reče. Dok je boravio u Jeruzalemu o blagdanu Pashe, mnogi povjerovaše u njegovo ime promatrajući znamenja koja je činio. No sam se Isus njima nije povjeravao jer ih je sve dobro poznao i nije trebalo da mu tko daje svjedočanstvo o čovjeku: ta sam je dobro znao što je u čovjeku.

Riječ Gospodnja!

Ponedjeljak - 9. 3. - Sv. Franciska Rimska

7.30: Dijana Malečić za pok. muža BRUNU

7.30: Obitelj Perić za pok. KATU Perić

Utorak - 10. 3. - Makarije

7.30: Vida Bule za pok. supruga JURU

7.30: Vida Bule za pok. NIKU Jelčića

Srijeda - 11. 3. - Firmin

7.30: Mate i Kata Bule za sve pok. iz obitelji

7.30: Branka Vukšić za pok. supruga MIRKA Vukšića

Četvrtak - 12. 3. - Teofan

7.30: Mirko Jelčić za pok. ŠIMU, SLAVU i NIKU

7.30: Stanko Alilović za pok. STANU Alilović

Petak - 13. 3. - Patricija

17.00: Nikola Lauc za pok. oca ANTU, majku POLU, FILOMENU Lauc i ost. pok. iz obitelji

17.00: Nikola Lauc za pok. braću ANTU, DRAGU, IVANA, sestru MATIJU i nevjestu ZORU

***17.00:** Veronika Lauc za pok. oca IVANA i majku ANICU, te ost. pok. iz ob. Sušić

Subota - 14. 3. - Matilda

7.30: Ivan Vukšić za pok. oca LOVRU, djeda IVANA, baku MARTU i ost. pok. iz obitelji

7.30: Iva Vukšić za pok. roditelje, braću i sestru

Nedjelja - 15. 3. - IV. korizmena ned.

8.00: Misa u svetištu

9.30: Misa u Stubici

9.30: Misa u Zvirovićima

11.00: Misa u svetištu

Probe:

Vrelo života - četvrtak u 19.30

Zbor sv. Ane, Zvirovići - petak u 18.00

Plavi anđeli - subota u 10.30

Gitaristi - ponedjeljak u 17.00

Tamburaši početnici - pon. u 18.00

Folklorišti početnici - petak u 19.00

Mali folklorišti - petak u 19.45

Veliki folklorišti - petak u 20.30

Ministranti - subota u 10.00

Još po nalogu pape Ivana Pavla II. trebale bi se istražiti hrvatske katoličke žrtve Drugog svjetskog rata i poraća na području Hrvatske, BiH, Bleiburga i drugih mjesta. Biskupske konferencije Hrvatske i BiH stoga su naredile da se u svim katoličkim župama napravi popis žrtava ili *Martirologij - Žrtvoslov* u koji bi se popisale sve hrvatske katoličke žrtve. To bi bila knjiga žrtava hrvatskih katoličkih stradalnika u Drugom svj. ratu i poraću. Ovo je povijesni pothvat za Crkvu u Hrvata i hrvatski narod. Biskup Ratko Perić za glavnog povjerenika komisije za područje Mostarsko-Duvanjske i Trebinjsko-Mrkanske biskupije imenovao je *fra Miljenka Stojčića*. On je poslao svim župama upitnik koji trebaju preuzeti obitelji koje imaju žrtvu II. svj. rata u svojoj bližoj ili daljoj rodbini. Prema *Monografiji župe Studenci* brojčao stanje žrtava u našoj župi u Drugom ratu je 263 žrtve, premda to nije konačna brojka. Obitelji su već za vrijeme župnika don Damjana dostavile osnovne podatke o svojim stradalima čija su imena na našem spomeniku ispred župne crkve. Međutim, ti podatci nisu potpuni. Hrvatski martirologij koji će se izdati traži potpunije podatke, s naglaskom žrtava koje su možda mučenički podnijele smrt. Stoga obitelji koje imaju žrtve Drugog svj. rata i poraća uzeti će formular i ispuniti sve rubrike koje se traže i predati ih u župu. Na formularu stoje sva detaljna pitanja. Treba popuniti sve što znaš o poginuloj ili nestaloj osobi. Posebno je dragocjena kakva fotografija. Molimo one koji iz svoje obitelji imaju žrtvu, neka preuzmu fomulare, popune sve što znaju, a mogu uvijek nazvati i upitati ako je štogod nejasno. Čim ispunite formular o svom poginulom, predajte ga u župni ured. Kad župnik pregleda formular, priupita ako još što zatreba, arhivira ga i predaje komisiji za hrvatski martirologij. Molimo da se ovaj popis najozbiljnije shvati, da ne bi poslije bilo kakvih problema, prigovora ili neželjenih stvari. Iskrena hvala svima!